

Мэрлин Мэнсон



Брайан Хью Уорнер , более известный под псевдонимом Мэрилин Мэнсон родился 5 января 1969г. американский рок-певец, композитор, актёр, художник и бывший музыкальный журналист, основатель и бессменный лидер рок-группы Marilyn Manson. Его сценический псевдоним сформирован из сложения имён двух американских знаковых фигур 1960-х годов, а именно актрисы Мэрилин Монро и осуждённого Чарльза Мэнсона.

Известен своей любовью к поджиганию библей на концерте, а так-же является участником сатаниской церкви

После того как Брайан окончил школу во Флориде, он со своим одноклассником, Рикардо Милосом нашёл себе работу в местном музыкальном журнале.

Там он исполнял функции репортера и музыкального критика, в свободное время сочиняя стихи.

В 1989 году Брайан вместе с гитаристом Скоттом Путески и Гладом Валакасом создал свою рок-группу.

Он решил взять себе новое имя: Мэрилин Мэнсон



Концертные выступления группы характеризовались широким применением различных аттракционов; использовалось все, что могло усилить впечатление: бутерброды с ореховым маслом, которые разбрасывались со сцены, распятые или заключенные в клетки девушки, лысые козлиные головы, обнаженка и применение открытого пламени. У Гэси (клавишные) была маленькая кабинка, подписанная «Pogo's Playhouse», в которой находились его синтезаторы. Берковиц мог играть в юбке, лифчике и длинном парике из светлых волос, его гитара висела очень низко и изо рта торчал косяк, дополняя образ «плохого парня». Все это использовалось для получения максимального эффекта.



